
 

 

 

 

問 一 はるなさんのヘチマの長さは，だいきさんのヘチマの２.６倍です。 

    だいきさんのヘチマは１７.８cm です。はるなさんのヘチマの長さは何 cm ですか。 

                                                              

                               １７.８ 

【式】                        × ２.６ 

                                                         １ ０ ６ ８    

                                                         ３ ５ ６    

【答え】        cm                          ４ ６.２ ８ 

 

 

問 二 １Ｌで７.６ｍ２の板をぬれるペンキがあります。 

このペンキ１.４Ｌでは何ｍ２の板をぬれるでしょうか。 

また，０.８５Ｌでは何ｍ２の板をぬれるでしょうか。 
                              ７.６ 

【式】                       ×１.４ 

                             ３ ０ ４ 

                             ７ ６    

【答え】        ｍ２                      １ ０.６ ４ 

 

 

【式】                          ７.６ 

×０.８ ５ 

                               ３ ８ ０ 

                             ６ ０ ８    

【答え】        ｍ２                         ６.４ ６ ０ 

 

 

問 三 「ある数」に３.９をかける計算を，まちがえて３.９をたしてしまい，答えが９になり

ました。 

 
   （１）「ある数」を求めましょう。 
 

【式】                       【答え】         

 

   （２）このかけ算の正しい積を求めましょう。 

 

【式】                                              【答え】 

 

４６.２８ 

１７.８×２.６＝４６.２８ 

１０.６４ 

７.６×１.４＝１０.６４ 

５.１×３.９＝１９.８９ 

９－３.９＝５.１ 

答えから３.９をひくと，

「ある数」がわかるね。 

算数 小数のかけ算を使って  ５年  組  名前 

【確認問題③－４】解答 

６.４６ 

７.６×０.８５＝６.４６ 

１９.８９ 

５.１ 



 

問 四 たてが１.２ｍ，横が０.６ｍ，高さが０.５ｍの直方体の体積を求めましょう。 

 

                                １.２ 

【式】                        × ０.６ 

                                                           ０.７ ２    

                                                          

【答え】        ｍ３                           ０.７ ２ 

                           ×   ０.５ 

                                                  ０.３ ６ ０ 

 

               次のような計算の方法もあるよ。 

          １.２×０.６×０.５＝１.２×（０.６×０.５） 

                    ＝１.２×０.３ 

                    ＝０.３６ 

０.３６ 

１.２×０.６×０.５＝０.３６ 

 


